

訂正とお詫び

IBD クリニカルカンファレンス vol.1 no.1 (2012年2月発行) の以下の部分につき、表記の誤りがございましたため、謹んでお詫び申し上げますとともに、ここに訂正させていただきます。

[IBD クリニカルカンファレンス] p8 (8), 図② キャプション

誤： G：直腸部反転。

正： F：直腸部反転。